
1 ATA DA 20a REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 14 DE ABRIL DE 2008. 

'No dia 14 de abril de 2008, às 9h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Ata da 19 reunião. 

2) Indicação da Coordenação de Extensão da FUP. 

3) Composição do Conselho da FUP. 

4) Posição do Conselho da FUP em relação à crise na UnB. 

5) Deliberações nos Conselhos Superiores da UnB. 

6) Relatório de progressão docente (Profa. Mônica Molina / Profa. Jeane Rotta / Prof. Luiz 

Guilherme). 

7) Projetos de Extensão FUP. 

8) Feira de Tecnologia em Agronegócio em Ribeirão Preto/SP — participação do 5' 

semestre. 

9) Implantação dos novos cursos da FUP e vestibular do 2/2008. 

10) Processo de escolha do Vice-Diretor da FUP. 

11) Diálogo permanente com os alunos. 

12) Instalação de Posto do Batalhão Central da PM na FUP. 

Estiveram resentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor da Faculdade 

Prof. Moisés Villamil Balestro Membro e Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Eliane Mendes Guimarães Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro e Coordenadora do Curso de Licenciatura em 
Educação do Campo 

Profa. Catarina Labouré Bemfica Toledo Membro 	e 	representante 	do 	Curso 	de 	Ciências 
Naturais 

Profa. Dulce Maria Sucena da Rocha Membro 	e 	representante 	do 	Curso 	de 	Ciências 
Naturais 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro 	representante 	do 	Curso 	de 	Gestão 	do 
Agronegócio 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Suplente 	representante 	do 	Curso 	de 	Gestão 	do 
Agronegócio 

Prof. Antônio Luiz de Melo Convidado 

Profa. Maria Júlia Pantoja de Brito Convidada 



Ausências justificadas: Profa. Gilvânia Coutinho Silva Feijó e Ângelo Plínio Bonatto 

O Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a 
pauta. A pauta foi aprovada e teve as seguintes deliberações: 

Tema 1) Aprovação da Ata. 

Tema 2) Foi aprovado o nome da Profa. Maria de Fátima Bruno de Faria para substituir a 
Profa. Gilvânia Coutinho Silva Feijó na Coordenação de Extensão da FUP e na 
Câmara de Extensão do DEX. 

Tema 3) A nova composição terá a Profa. Maria de Fátima Bruno de Faria — Membro 
Coordenadora de Extensão; a Profa. Mônica Castagna Molina — Membro 
Coordenadora da Licenciatura em Educação do Campo e a Profa. Dulce Maria 
Sucena da Rocha — Membro representante da Licenciatura em Ciências Naturais. 

Tema 4) O Conselho posicionou no sentido de que fosse mantido os decanos nos seus 
respectivos cargos. 

Tema 5) O Prof. Marcelo falou da reunião do CONSUNI ocorrida dia 11/04, onde estava em 
pauta a negociação com os estudantes e o papel das fundações de apoio; 
basicamente foi discutida a permanência ou não da atual administração superior. 

Tema 6) Foram aprovados, por unanimidade, os pareceres dos relatores nos processos dos 
professores Luiz Guilherme de Oliveira, Mônica Castagna Molina e Jeane Cristina 
Gomes Rotta. 

Tema 7) Foram aprovados: 1) Curso Saúde e Ambiente - Coordenação da Profa. Gilvânia 
Coutinho; 2) Professor Pesquisador em Ciências — Coordenação da Profa. Eliane 
Mendes Guimarães; 3) O Lobo da Canastra: Programa de Educação Ambiental 
Junto à Comunidade do Entorno da Serra da Canastra — Coordenação do Prof. 
Marcelo Ximenes e 4) Tecendo Redes Agroecológicas de Agricultura Periurbana 
em Assentamentos e Pré-Assentamentos no Distrito Federal e Entorno — 
Coordenação da Profa. Mônica Molina. 

Tema 8) O Prof. Jean-Louis falou da importância da participação dos alunos do curso de 
Gestão do Agronegócio na referida feira, no entanto, dado o curto tempo que tem 
para solicitação de transportes, reservas de hospedagem e para preparar uma 
agenda de trabalho, estava desistindo da solicitação. Decidiu-se por formar uma 
comissão para criar critérios para apoio a congressos e saídas de campo. Comissão: 
Prof. Jean-Louis, Profa. Catarina Labouré Bemfica Toledo e Profa. Renata Aquino. 

Tema 9) Decidiu-se por manter o vestibular normal (80 vagas semestrais) e, também os 
concursos para docentes. 

Tema 10) Consultar os professores sobre a indicação de um nome para apreciação do 
Conselho. Até que se tenha esta definição as substituições serão feitas no 
formulário próprio (SRH). A escolha de um vice-diretor pro-tempore foi baseada 
no fato de que o Conselho considerou que o momento vivido pela universidade no 
último mês e a atual discussão sobre a paridade nas escolhas para cargos na 
universidade não era compatível com a realização de uma consulta no atual 
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momento. Foi considerada a possibilidade de realizar tal consulta logo que sejam 
definidas as novas regras para toda a universidade. 

Tema 11) Decisão: Agendar reunião dia 17/04, quinta-feira, às 11 e 14h, com os alunos dos 
cursos de Gestão do Agronegócio e Ciências Naturais respectivamente, para 
discussão dos seguintes temas: situação atual da universidade, informações sobre a 
parte temática dos cursos e outros temas de interesse geral. Foi aprovado também 
que deverá haver reuniões quinzenais com os alunos. 

Tema 12) O Conselho manifestou preocupação com a segurança da comunidade da FUP e 
dos bens patrimoniais da FUB, no entanto, não vê como disponibilizar uma sala 
para uso exclusivo da Polícia Militar. Sugere que a demanda seja levada aos órgãos 
competentes do GDF. Dentre as soluções propostas está a instalação de cabines nas 
proximidades do campus. 

Informes: O prof. Marcelo informou que esteve conhecendo as instalações da Licenciatura 
em Educação do Campo, na cidade de Veranópolis/RS. 

Prof. MARCELO XIMENS AGUIAR BIZERRIL 

Prof. MOISÉS VILLAMIL BALESTRO /7-/  

Profa. MÔNICA CASTAGNA MOLINA 

Profa. ELIANE MENDES GUIMARÃES 

Prof. LUIZ GUILHERME DE OLIVEIRA 

Prof. JEAN-LOUIS LE GUERROUÊ 	  

Profa. CATARINA LABOURÉ BEMF 	OLD 	 

Profa. DULCE MARIA SUCENA DA ROCHA 	 

JOAQUIM AUGUSTO SOUZA DE OLIVEIRA 	 
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